

<b>Ušáková, Obecný úrad Trakovice</b>	
Dátum: 21.2.2020	
Číslo záznamu:	Číslo spisu:
Prílohy:	Vybavuje: Ing. Tolárovič

**Obecný úrad Trakovice  
Trakovice 38  
919 33 Trakovice**

**Vec: Podnet na začatie konania ohľadne rušenia nočného klúdu**

Vážený pán starosta, a Vážení poslanci obecného zastupiteľstva,

podpísaná ..... Ušáková, obyvateľka Trakovíc už viac ako 13 rokov, sa na Vás týmto obraciam so žiadosťou riešenia opakovaného rušenia nočného klúdu. Jedná sa o to, že dom v ktorom bývame spolu s rodičmi, bratmi a neterou je situovaný na konci obce. Priamo oproti cez cestu, býva rodina Barošová kde ich Milan, ktorý pred svojím domom parkoval spočiatku jedno nákladné motorové vozidlo. Nemala som voči tomu žiadne výhrady, nijakým spôsobom ma v tom čase sused neobmedzoval. Avšak za posledné obdobie t.j. posledné 3 roky sa nedá v mojom dome v noci spať, nakoľko sused už neparkuje pri dome len jedno nákladné auto, ale minimálne 6, pričom v nočných hodinách často o 2 hod, alebo veľmi skorých ranných hodinách o 4 ráno, nákladné autá naštartuje, nechá motor bežať, dokonca pridáva plyn a na vysokozdvížnom vozíku prekladá na paletách tovar z áut. Hluk ktorý týmto spôsobí nezobudí len mňa, ale všetkých v dome.

V súčasnosti som sa dozvedela, že p.Baroš plánuje pri svojom dome zriadiť prevádzku súvisiacu s nákladnou dopravou. Keby som vedela, že si niekto zriadi parkovanie nákladných vozidiel v blízkosti môjho domu, nikdy by som tam nebývala. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam Vás týmto zdvorilo žiadam o zabezpečenie nočného klúdu, a o Vaše stanovisko či p.Baroš parkuje na uvedenom pozemku nákladné vozidlá legálne. Zároveň týmto žiadam byť informovaná ak p.Baroš podá na spoločný stavebný úrad žiadosť o stavebné konanie v súvislosti s prevádzkovaním nákladnej dopravy, pretože som účastníčkou konania, ktorá má na veci oprávnený záujem. Aj keď mi samotné parkovanie nákladných vozidiel nevadí, myslím si že je v rozpore okrem iného aj so životným prostredím parkovať, resp. podnikáť v tejto oblasti bez súhlasu obce. Osobne som sa snažila s p.Barošom dohovoriť, avšak on svoje správanie nezmenil a nákladné autá štartuje, a necháva naštartované dlhšiu dobu v noci stále.

Podľa § 5 Občianskeho zákonníka ak došlo k zrejmemu zásahu do pokojného stavu, možno sa domáhať ochrany na obci. Nemám teda inú možnosť ako domáhať sa nápravy v prvom rade v obci, ktorá môže predbežne zásah zakázať alebo uložiť, aby bol obnovený predošlý stav - tento postup je praktický najmä pri obťažovaní hlukom, u ktorého občianskoprávna úprava súvisí s úpravou správnu. Obec na návrh poskytuje predbežnú právnu ochranu najmä v prípadoch, keď zásah do pokojného stavu trvá, alebo keď je nebezpečenstvo jeho opakovania. Má sa ňou urýchlene zabezpečiť poriadok a pokoj pred zasahovaním do faktického „pokojného“ stavu“. Povinnosť uložená vo výroku rozhodnutia obce bude vo forme zákazu zasahovania do pokojného stavu alebo vo forme uloženia povinnosti obnoviť predchádzajúci stav. Obec poskytuje svojím rozhodnutím dočasnú ochranu pred zásahom do pokojného stavu, ktorý je zrejмый.

V Trakoviciach, dňa 21.2.2020

**Ušáková**